
Referat af skolebestyrelsesmøde på Hjørring Skolen  

Onsdag den 25. november kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet på Lundergårdskolen 

 

1. Velkommen til sprogklasserne på Lundergårdskolen  

Orientering om arbejdet i sprogklasserne ved lærer Hanne Kistrup og skoleleder Helen 

Vigensø. 

 

Velkommen til Lundergårdskolen Orientering fra sprogklasserne Hanne Kistrup 

præsenterede arbejdet i sprogklasserne samt målgruppen via udleveret materiale. 

 

2. Udarbejdelse af årsplan for Hjørring Specialskoles bestyrelse. 

Vi arbejder videre med den, på mødet i oktober, tilrettede årsplan. 

Den tilrettede årsplan er vedlagt som bilag. 

 

Møderne holdes på skift i de enkelte afdelinger, med det formål at give bestyrelsen en 

grundig orientering omkring de enkelte skoletilbud i Hjørring Skolen. Der blev spurgt om, 

værdigrundlaget for skolen bliver et arbejdspunkt til bestyrelsens arbejde. Anni foreslog at 

dette tages op en gang om året, det tages op første gang på møde den 13. januar. Det 

materiale som hele medarbejdergruppen er præsenteret for danner grundlag for denne 

drøftelse 

 

Her kan værdimaterialet som medarbejderne har været præsenteret for være til inspiration 

for bestyrelsen til kommende møde.  

Opmærksomheden blev henledt på manglende forældrekommunikation. 

Forslag til at nyhedsbrev til forældre udsendes en gang pr. Mdr. Første nyhedsbrev 

udsendes 4. december. 

  

3. Opfølgning økonomi 

Orientering om Specialskolens handleplaner i forhold til Hjørring kommunes økonomiske 

udfordring. Hvad betyder det for dagligdagen hos os og hvilke tiltag har vi gjort. 

Orientering ved administrativ leder Annie Jellesmark 

 

Det budgetterede årsresultat er tæt på at være det samme som sidste budgetopfølgning, 

der er et estimeret overforbrug på 350.000 kr. Set i forhold til et samlet budget på 66 

millioner er det et absolut acceptabelt resultat. 

 

 

 



4. Budget 2016 for Hjørring Skolen 

Gennemgang af forslag til internt budget. v/ Annie Jellesmark 

 

Annie Jellesmark deltog ikke i punktet, men Anni Stilling gennemgik den metode vi PT 

anvender i budgetplanlægningen.  

I budgettet tages for hver enkelt afdeling udgangspunkt i aktuelt antal elever og 

medarbejdere. Der arbejdes ud fra en forståelse at vi har et fælles ansvar overfor den 

samlede Hjørring Skole. Det mere detaljerede budget gennemgåes på mødet den 13. 

januar. 

5. Skole/hjemsamarbejde, udarbejdelse af Hjørring Skolens mål og initiativer. 

Vi indleder drøftelserne omkring emnet ” det gode skole/hjem samarbejde” hvad betyder 

det for den praksis vi ønsker hos os. 

 

Ledelsen har igangsat et arbejde omhandlende, hvordan vi arbejder ud fra et fælles fokus 

på forældresamarbejde. Medarbejdere skal inddrages i processen. Helen Vigensø og Steen 

Rubæk har bolden for at drive dette arbejde. Når første udkast er klar præsenteres det til 

kommentering i bestyrelse, inden det endeligt færdiggøres. 

 

Diskussion omkring de forskellige platforme for formidling der anvendes. Det ser ud som om 

behovet er forskelligt fra afdeling til afdeling – så det kommer til at danne grundlag for 

videre drøftelser. 

 

 

6. Elev/forældrearrangementer 

På seneste møde var der forskellige ideer fremme omkring eventuelle tiltag som 

skolebestyrelsen kunne være arrangør af. 

 

 Cafeaftener med forskellige temaer 

 Foredrag 

 Fyraftensmøder 

 Elevarrangementer for alle elever 

Vi drøfter ideer, muligheder og handlinger. 

Der blev drøftet forskellige arrangement muligheder.  

Der var enighed om at vi afprøver et forældrearrangement, hvor der inviteres til et foredrag 

med traktement – men også med mulighed for at præsentere bestyrelsen og det arbejde 

der her laves. Vi forestiller os at det holdes i starten af marts måned. 



Anni laver et udkast til program som fremlægges til mødet den 13. januar. 

 

Kostpolitik på Hjørring Skolen 

Indledende overvejelser omkring udarbejdelse af en kostpolitik. 

 

De enkelte afdelinger vil være naturligt være en del af den kostpolitik der er udformet på 

værtsskolen.  Inden det kommende møde samler ledelsen de kostpolitikker der findes på 

kommunens øvrige skoler, de politikker sendes ud med dagsorden og danner grundlag for 

den videre drøftelse.  

 

7. Opbygning af specialskolen. 

Orientering om de seneste tiltag. v/ Anni 

 

Tirsdag den 17. november var alle 125 medarbejdere i Hjørringskole samlet. Her var skolens 

vision version 1.0 samt teamsamarbejdet i fokus. Der kommer efterfølgende et seminar 5. 

og 6. februar med fokus på det gode team, foredrag med Ann Elisabeth Knudsen omkring 

”Børn og Hjerner” samt forskellige workshop omkring emner med relevans for det daglige 

arbejde med vores elever.  

 

Vi arbejder i øjeblikket med et Logo for Hjørring Skolen – arbejder præsenteres på det 

kommende møde.  

 

 

8. Orientering 

 Elever 

 Bestyrelse 

 Ledelsen 

Intet 

9. Eventuelt. 

Der blev spurgt til et kommunalt kursus for nye bestyrelser – jeg lovede at undersøge det – har 

forsøgt – men der er ikke kommet svar endnu – fremsender der så snart jeg bliver orienteret. 

Anni Stilling 

 

 


